

30年后的教室

南京师范大学附属新城小学三(2)班 俞越 指导老师:陈玥雯

30年以后,我已经成为一名伟大的发明家。我发明了一间不可思议的教室。

这间教室的椅子和桌子很特别,尤其是椅子。如果你坐在教室里的椅子上,它就会自动给你按摩,唤醒你的肌肉细胞,让你满血复活。你说,这个椅子是不是很特别?当然,桌子也是一样的高科技。它一看到你来就会自动升起来,而且你还不必用铅笔

美丽的紫金山

南京市金陵小学仙林湖校区广志路办学点四(3)班 韩启程

秋姑娘带着秋景和银杏的黄叶,迈着轻盈的脚步缓缓走来,顿时秋高气爽,秋色宜人。想看到秋天的美好,当然要走进大自然,到什么地方好呢?我推荐大家去南京的中山陵景区看一看,那里青翠辽阔,景色优美,你一定会赞不绝口的!

第一站,我们来到了紫金山脚下,有几只梅花鹿在悠闲地吃草。快看,有只梅花鹿走了过来,它有像树枝一样的鹿角,橙白相间的茸毛和健壮有力的四肢。如果小心地摸它,你会发现,它的毛软乎乎的,舒服极了。这里的梅花鹿不仅聪明伶俐,还不害怕人。它的鼻子一吸,好像闻到了食物的味道,它飞快地跑到了一个游客旁边,使劲拱了拱她的包。哦!胆

蚊子说

南京师范大学附属小学二(10)班 钱新桐 指导老师:曹菁

“嗡嗡嗡,嗡嗡嗡。”我家有一群特殊的“朋友”,时常令我心烦意乱,可我又对它们无可奈何。要问它是谁?请君听我为您一一道来。

我家的朋友真多嘴。我看电视,它也要看,它又看不懂,还在我耳边说个不停。

我家的朋友真调皮。我在专

秋天的颜色

南京书人实验学校三(4)班 孙子恒

你们眼中的秋天是什么颜色的呢?有人说秋天是红色的,有人说秋天是绿色的,还有人说秋天是黄色的,而我说秋天是五彩缤纷的。你们不信,往下瞧。

秋天里的枫叶红红的,像个小巴掌似的在向我招手,好像在说:“你好呀……”;秋天里的桂花像一颗颗小星星点缀在树梢,正对着我眨呀眨呀眨着小眼睛;菊花园里盛开的菊花像一位位俏丽小仙女在开着蟠桃会;稻田里一株株水稻像一位位同学正在摇

“小黑豆”

南京市中山小学三(2)班 沈雨禾 指导老师:许桂琴

假期我去了姐姐家,认识了一个新朋友,它叫“小黑豆”。小黑豆是一只才几个月大的小狗,全身的毛乌黑发亮,它的眼睛大大的,眼珠也是黑黑的,鼻子小小的,下面是一张牙还没长齐的嘴巴。它的身体长长的,四肢短短的,跑起来特别可爱。

小黑豆是一只会看门的小狗。一见到熟人,它就会抬起头看着你,冲你摇着尾巴,还会在你的脚边蹭来蹭去。但是一见到陌生人,它就会立刻提高警惕,“汪汪汪”地叫个不停,好像在说:“你是谁?没经过主人的允许,你不可以进来!”

傍晚,我们牵着小黑豆出去散步,我们沿着一条长长的小河

写字,手指在空中比画几下,就可以直接在电脑上答题、写字、做笔记……

当然,其中还有一个必不可少的高科技,它就是墙!不是有些小朋友喜欢画画吗?每当小朋友想在墙上画画的时候,你只要说一声:“清理!”墙上的乱涂乱画就全部被清理掉了!

怎么样,未来的科技教室,你想体验吗?

小的人可能会被吓跑哦!

第二站,我们沿着山路往上走,途中有些店铺,迎风飘扬的旗子上画着美丽的图案,那应该是卖美食的餐厅。山路越走越崎岖,两旁长满了郁郁葱葱的大树。快注意脚下,小心被石子绊倒!如果遇到了其他的行人,他们还会热情地和你打招呼。

第三站,终于到了山顶,阳光“唰”地一下洒进了我的眼睛,一大片宽阔的草坪浮现在眼前。草坪绿油油的,像一块碧绿的地毯,一阵清香扑鼻而来。站在山顶朝下俯视,你会看见密密麻麻的房屋和连绵起伏的高山……

听了我的介绍,你是不是也很想去呢?快点来,你一定会不虚此行的!

心做作业,它非要跟我玩捉迷藏,一会儿藏在耳朵后边,一会儿躲在本子下面。

我家的朋友真贪吃。我都上床睡觉了,它却还在到处觅食。不一会儿,我的身上就肿起了一个大包。

你们知道我家的这群朋友是谁了吗?

头晃脑地读着课本上的诗歌;路两边的松柏像一位位战士守卫着我们的城市;田间的茄子像一枚枚小炮弹时刻捍卫着祖国的每一寸土地;南瓜地里的矮胖南瓜像极一盏盏灯笼照亮着每位归乡人的路。

你们看,秋天的颜色是不是很多啊!你们的秋天是什么样的颜色呢?不管啦,反正我的秋天是绚丽多彩的。

我爱秋天里的每一处景色,爱秋天的凉爽,更爱秋天里的人。

走,小河边没有人,我们放开绳索,让它去撒欢。一不留神,小黑豆已经跳到水里,“扑通扑通”游起泳来。游完泳的小黑豆全身湿漉漉的,它猛地一甩,全身的水珠到处飞溅,小黑豆兴奋地摇着它的小短尾巴。

到了晚上,要睡觉了,小黑豆喜欢趴在一楼的躺椅上睡觉。要是躺椅上有人,小黑豆就会在旁边着急地围着躺椅转来转去,嘴里还发出“呜呜”的声音,显得特别委屈。等到别人一让座,它就会立刻跳上躺椅,耷拉着脑袋趴趴好,这时候的小黑豆特别安静,就只有小鼻子在一吸一动,真像个乖宝宝。我喜欢我的新朋友“小黑豆”。

神奇的科技周活动——我的航天梦

南京外国语学校青奥村小学三(4)班 杨千逸 指导老师:顾烨

期盼已久的科技周活动终于开始啦!

“科普报告进校园”的讲座上,来自中科院紫金山天文台的葛永良爷爷,给我们分享了《我们观测到的宇宙》的讲座,听了爷爷的分享我不但知道了天文望远镜如何使用,还了解了太阳系的构成,爷爷还介绍了人类已经观测到的从银河系到深空天体,全面展现所观测到的神秘而美丽的宇宙。我和同学们都惊叹于宇宙的神秘,又感叹于天文观测的神奇。

听完讲座科技周怎能少得了动手小实验呢!

我这个科学小达人为了这次的航天模型展览,可是绞尽脑汁。思考了许多种方案后,我决定通过废物再利用的方式来组装一支火箭。

首先,我在一堆瓶瓶罐罐中挑选出1个薯片筒制作成火箭主体,用白纸贴在薯片筒表面。然后,我又用4个卷纸筒做成底部的四个助推器,用双面胶小心翼翼地固定在火箭主体上。接下来,我用红色卡纸做成圆锥状的火箭头。最后,我在火箭上写上了“中国航天”,又画上了鲜艳的五星红旗。当我的火箭模型做出来后,我真是心潮澎湃,仿佛这支火箭马上就要升空,飞向那神秘的宇宙太空!现在,我的模型展示在了学校的展厅里,我时常会利用课间飞奔过去看一眼它。

科技周活动里,老师们还给我们讲了火箭和航天员的故事,深深地刻在我的心间。从小,我就听过嫦娥奔月的神话,如今,“上九天揽月”已不再是幻想!我时常幻想,有一天我也可以成为一名科学家,让我研制的航天飞船可以飞向更深的宇宙,去探索无数的未知。

仰望星空,宇宙浩瀚,就从现在起,我要好好学习,将来去实现更多人类的梦想!

我有小弟弟啦

南京市后标营小学三(2)班 周钰宁 指导老师:蒋桂花

我有小弟弟啦,他脸蛋儿肥肥的,胳膊肥肥的,小手肥肥的,小腿肥肥的,哪儿看着都肥肥的,看着就像只大肥虫子,咕噜咕噜地拱着。

刚到家的时候他饿了会哭,尿了会哭,拉把粑了也会哭,哭是他唯一的武器。可是现在他已经有其他武器啦,

他会对我咯咯地笑,他会对我咿咿啊呃地说话,虽然我不明白什么意思,但是我想他在叫我姐姐呢,这个感觉还挺不错哒。

我心中的太阳

南师附小仙鹤门分校二(4)班 杨李静怡 指导老师:夏婷婷

春天的太阳是粉色的,唤醒了嫩绿的小草;夏天的太阳是红色的,晒醒了吵闹的知了;秋天的太阳是黄色的,压弯了沉沉的稻穗;冬天的太阳是橙色的,赶走了冰冷的阴霾;南京今夏的太阳是彩色的,驱散了可恶的疫情,带来了满满的希望!

我的爷爷

南京市后标营小学二(1)班 李欣然 指导老师:袁永梅

我的爷爷六十三岁,他非常胖,圆圆的肚子像涨鼓的气球,还有一嘴黑牙齿,其中有一颗是假牙呢!

我的爷爷很喜欢吃肉,还有坚果一类的东西,特别是过年,他会买一大堆呢!平时爷爷去医院测血压时候,数值都很高,可是他依然没有改掉坏习惯,这让我我们非常担心他。

爷爷很喜欢种菜,但他现在不想种菜了,他将担任标营门的保安,这样他就不用再去田里干活了。

我与爷爷有个只属于我们之间的游戏,游戏叫作“站站果果”。小的时候,爷爷先让我站到他的腿上,然后,他捧起双手叫我爬到上面。我慢慢地扶住爷

明灯与丰碑

南京市芳草园小学四(1)班 王境庐 指导老师:田鲁芬

我的外婆住在秦淮河的人江口,不远就是渡江胜利广场。每当夜幕降临,那一簇簇红色的五角星灯柱亮起,就像黑暗中一把把火炬,映红了江边的天空。

暑假的傍晚,我最爱跟外婆一起到渡江胜利广场乘凉。当我站在广场中央,仰望这六组“千帆竞渡”群雕灯柱,我好奇地问外婆:“最高的那根有多高?”“最高的那根红色灯柱长49.423米,象征着1949年4月23日南京解放。”外婆津津有味地给我念起了毛主席的诗词《七律·人民解放军占领南京》:“钟山风雨起苍黄,百万雄师过大江。虎踞龙盘今胜昔,天翻地覆慨而慷……”我注视着普蓝色平静的江面,眼前忽然烽烟四起,江面上成千上万艘木船,船头飘扬着红旗,以排山倒海之势向岸边驶来,船上

摊饼吴

江苏省江阴市城中实验小学五(2)班 江奕帆 指导老师:曹晓燕

美好的一天从早餐开始。我家附近有一间老字号——吴记早餐店,十里八街的孩子都馋他家那只鸡蛋饼。

老板姓吴,人送外号“摊饼吴”。摊饼吴约莫五十上下,头发两鬓有些花白,再平常不过的脸上嵌着一双温和的眼睛。最特别的是他那一双手,为了保持卫生,他把指甲修剪得极短。因为常年做饼的原因,十个指肚都起了老茧。凌晨三点,摊饼吴就到了店里,开始一天的忙碌。他换上洁净的工作服,戴上厨师帽,即使此时一个顾客都没有,他也要保持卫生整洁的形象。他说:“只要穿上这身行头,我就要对大家吃进去的东西负责。”明亮的灯光里,摊饼吴里里外外地忙活起来:清洁案板,和面、揉面、发面,准备红红绿绿的蘸料……

六点左右,摊饼吴一切准备就绪。摊位前已聚起客人,个个翘首以盼。无论队伍有多长,摊饼吴都不急不躁,那圆墩墩的脸上始终盈满了笑意,一个步骤不少地对待每一张饼。只见他舀出一勺子面糊,“啪”的一声甩在平底锅里,那面糊不偏不倚地落在锅中央,接着一秒都不耽搁地用

爷的肩膀,然后慢慢地站立,如果我站得稳,爷爷就会把我再举高一些,这样我就成了大巨人了,真是好玩极了。但是,现在我长大了,爷爷也老了,他再也举不动我了。我们便改变了游戏规则,我站在爷爷的膝盖上,摆各种造型,这时,妈妈就会把我搞笑的动作用手机拍下来。每次我从上面摔下来,我们就会哈哈大笑,手机里记录了很多我和爷爷玩耍的照片。

爷爷还会在放学接我的时候,偷偷带我买好多好吃的,每次回家我又忍不住和爸爸妈妈说,害得爷爷也被“训斥”,这时爷爷就像犯错的小孩一样,低着头一声不吭,我还会给他做个鬼脸。

我真是有个好爷爷!

载满了解放军战士,水面不停地被炮火炸出巨大的水柱。而我就是其中一名战士,我和战友们目光坚定,以必胜的决心面对敌人一次又一次的火力封锁,子弹不停地从耳边呼啸而过,我们大喊着“冲啊!解放南京!”

一阵节奏明快的音乐把我拉回现实,外婆已经加入了广场舞队伍。老人们排着整齐的队伍,动作灵活,就像年轻的小伙子小姑娘。广场的另一边,孩子们的笑声此起彼伏,有骑自行车的,有玩滑轮滑板的,有追逐嬉戏的……欢声笑语在广场的上空萦绕。

我再次抬头看着红色的灯柱,这既是广场上的明灯,也是革命先烈的丰碑!红色的光从云中反射下来,仿佛是革命前辈们的笑脸,如今我们的幸福生活,他们应该能看到吧?

竹蜻蜓板刮子把面糊往四周转着刮,锅面上立时均匀实实一圈白,白得透亮,圆润而整齐,仿佛是圆规画出来似的;另一手捏开一个鸡蛋,一颗黄澄澄的蛋黄随着清激的蛋液滑到了面皮上,板刮子推转鸡蛋,很快蛋液便均匀地渗入面皮化为一体;适时地撒上些许葱花,淋上一些油,面皮发出“吡溜吡溜”的声音,直冒热气,香气也开始蔓延开来。摊饼吴完全不怕烫,一边用平铲子“嚓嚓嚓”地把面皮铲离锅面,一边用手揭起面皮原地儿帮它翻了个身。蘸满独家秘酱的刷子在面皮上悠然地摆来摆去,如同伴着舞曲打圈。同时加上土豆丝儿、榨菜粒、碎肉丁……最后,摊饼吴熟练地把面皮一卷,三下五除二包裹住了所有食料。就这样一个热腾腾、香喷喷的鸡蛋饼就做成了。趁热咬上一口,唇齿留香,暖到心里,幸福感油然而生。

有人说摊饼吴摊饼手法有妙招,也有人说他家酱料有秘方,还有人说是面糊配方有奥妙,摊饼吴却摆摆手,说:“我只是用了心,哪怕只是一张寻常的鸡蛋饼。”

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185